

AS

联合国
大会



安全理事会

Distr.
GENERAL
A/41/427
S/18178
24 June 1986
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

大会

安全理事会

第四十一届会议

第四十一年

暂定项目表* 项目 73

调查以色列侵害占领区居民

人权行为特别委员会的报告

1986年6月24日

约旦常驻联合国代表

给秘书长的信

谨提请阁下注意本函附件所载1986年5月份以色列占领当局在阿拉伯被占领领土内的活动和行径。这些活动和行径清楚表明，以色列违反国际法原则，特别是1907年《海牙公约》和1949年《第四项日内瓦公约》，顽固地推行其没收阿拉伯土地的政策，继续执行其殖民计划，目的在于掠夺阿拉伯人的土地，并使他们失去维持生计的能力，不得不移民国外，然后再霸占他们的土地。

继续推行这种政策危害国际和平与安全，这是无须强调的。这项政策与国际社会旨在公正全面地解决中东问题而展开促进和平的努力背道而驰，并且影响到该区域的和平前景。

请将本函及其附件作为大会暂定项目表项目 73 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·萨拉赫（签名）

* A/41/50/Rev. 1

86-17246

附 件

1986年5月间以色列进行的殖民活动

1. 以色列占领当局在1986年5月份期间没收了西岸和加沙地带的一些土地（共554杜努姆），目的在于殖民。兹将没收土地表列如下：

面 积 (杜努姆)	没收土地位置	没收日期
80	位于加沙海岸的谢赫阿宁区 (ALSheikh Ajnin)	1986年5月4日
60	靠近加沙的尼法特雅姆 (Nifat Yam) 移民点	1986年5月22日
60	位于伯利恒以南的卡哈德尔村 (Al Khadr)	1986年5月28日
35	位于图勒卡尔姆区的卡弗勒哈利斯村 (Kafl Haris)	1986年5月30日
319	位于加沙以南靠近尼特萨里姆 移民点的阿布梅丁 (Abu Medin) 地区	1986年5月30日

2. 以色列占领当局又在同一个月设立了下列三个移民点：

移民点名称	位 置	设立日期
卡迪姆 (Kadim)	位于纳布卢斯地区以北	1986年5月29日
格汉尼尔 (Ghan Nir)	位于伊本阿米尔地区的贾勒布山脉 (Al Jalbou) 以北	1986年5月29日
多杰特 (Daujit)	位于阿什克伦和加沙之间	1986年5月8日

3. 同时，被占领领土的大报在1986年5月份期间曾报导有关殖民点的事实如下：

(a) 根据1986年5月25日《圣城报》的报导，犹太协会移植事务部主任马特亚胡·德罗布利斯曾于1986年5月20日宣布“该协会有意在加沙地区靠近尼特萨里姆 (Nitsarim) 移民点的地方设立新的移民点。

(b) 1986年5月9日《人民报》引述以色列军方消息，有32名以色列移民为反对将拉法附近的冈达 (Kanda) 营的巴勒斯坦难民迁移至特勒苏尔坦 (Tell al Sultan) 的计划而企图在加沙地区设立新的移民点，他们在1986年5月7日晚上被捕。

(c) 《黎明报》在1986年5月16日报导，马亚利亚杜米姆 (Maale Adumim) 移民点的成员在1986年5月15日用堆土机侵犯亚马尔汗 (Alkhaan Alahmar) 清真寺的教产以及邻近的建筑物，并以主管教产当局在上述地点附近拥有20杜努姆土地，几十年来，这些土地都在签订正式合约后租出去。

(d) 1986年5月21日《人民报》引述以色列《话报》指出，以色列工商部长阿里尔·沙龙宣布正在研究在哈利勒地区设立一个新移民点，以便探究建立工业综合体的可能性。据报沙龙已指示该部负责官员立刻着手采取必要措施，在该地区设立两个大型工业中心，第一个位于杜拉(Dura)十字路口附近，占地600杜努姆，第二个位于亚尔巴镇(Qiryat Arba)移民点附近，占地60杜努姆。

5. 1986年5月25日的《黎明报》引述以色列日报《国土报》的报导说，以色列马科里奥特(Makoriot)供水公司将切断亚瓦尔(Al-Aghwar)地区75个以色列移民点的灌溉用水供应，并且已对该地区的25个移民点停止供水。据《国土报》说，以色列农业部长将把此事提交以色列政府，并将请求把水费减少10%。《国土报》还说，这些移民点欠了供水公司500万美元，该公司只向移民点供应很有限的水，仅供家庭之用。

6. 据1986年5月9日的《人民报》报导，约旦河谷地马书亚(Mashn'a)移民点的居民们，决定从1986年5月8日早上开始，把他们自己封闭在其移民点内，把各大门锁上，因为移民点居民债台高筑，使移民点陷于破产。

7. 1986年5月23日的《黎明报》刊载一则报导说，位于约旦河谷地杰里科(Jericho)镇附近的费尔德亚里哈(Fird Ariha)移民点，有40户人家决定离开该移民点，以抗议该移民点内危急的经济情况，还把自己的武器交给了以色列军队。这些人说，他们原来从以色列住房部那里得到25万美元的款项，并把这笔款子转到以色列农民工会采购股破产了，欠下了以色列供水公司许多债项未还，因此供水公司就切断移民点的用水供应，致使移民点唯一的作物葡萄减产。据这家报纸报导，该移民点的一个居民说，移民点的居民欠了杰里拜(Jericho)阿拉伯居民数以千计的债款，后者现在正要求偿还欠债。